Testa di raccolta Hercules - cod. ETRA.0330

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0150 Release / Versione 05

N s

5_— .W\ .
| //”,@JL

N ﬂ.'.“l“llu D

@ CAMPAGNOLA UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA



Testa di raccolta Hercules - cod. ETRA.0330

Pos Q.ta Codice

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0150 Release / Versione 05

Descrizione

1 6 0100.0101 Dado autobl. M 5 - UNI 7473 zinc.

2 4 0101.0102 Rondella piana 5x10 - UNI 6592 zinc.

3 2 0101.0264 Rondella 5.2x18.4x1.2

4 4 0106.0149 Vite TCCE M5x25 UNI 5931 zinc.

5 6 0106.0167 Vite TCCE M5x30 UNI 5931

6 2 0106.0249 Vite TCCE M5x10 UNI 5931 zinc.

7 1 0106.0512 Vite TCCE M 4x6 - UNI 5931 zinc.

8 2 0127.0187 Cuscinetto 61802 ZZ

9 1 0128.0222 Distanziali cuscinetti

10 1 0129.0253 Manovella 4° Hercules

11 2 0161.0130 Ghiera

12 9 0193.0140 Rebbio tecnopolimero Hercules

13 9 0193.0143 Rebbio Carbonio co-stampato @ 4,5 mm
14 1 0250.0104 Massa di equilibratura Holly

15 2 6171.0072 Gr. semicarenatura con piastrino

16 1 6214.0002 Gr. oscillatore completo

17 1 PACK.2046 kit ricambio aggiornamento coperchio Hercules +

rebbi

UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

CAMPAGNOLA



